

口吃小伙“唱歌”维权

原来他想离职,希望单位给点补偿

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 宋宇)有个小伙子,以单位不交保险为由要维权。可他患有严重的口吃,根本说不出来,结果他就用唱的方式讲述了事情经过。最终经过调解,他获得了相应的补偿。

安徽小伙贺均两年前来到南京打工,应聘到一家快递公司当快递员。由于目前社保金还不能跨省转移,贺均进入公司时就主动要求,只签劳动合同但不交保险,单位将保险金打折后直接以现金形式发给他。当时,这家公司的用工不太规范,听贺均有这样的要求,也就图省事默认了这种做法。

贺均有严重的口吃,说话不是很利索,还好送快递不用说很多话,简单的几个字就行。贺均兢兢业业地当快递员,倒也获得了单位领导的肯定。很快,两年过去了,快递公司越做越大,公司管理也日益规范。今年换了个新领导后,要求每个员工必须重签劳动合同,并要缴纳保险。贺均一听这个消息就不愿意了,他还是想像以前一样,把单位要交的保险金直接变成现金放入自己的口袋。不过,他的想法遭到了单位领导的拒绝,领导还以他不服从管理、不交保险个人部分为由要将其开除。

和单位僵持不下,贺均便来到新街

口商圈劳动仲裁调委会寻求帮助,以公司没有给自己交保险为由要求补偿。很快,快递公司代表马良来到调委会处理此事。马良出示了贺均当时签下的不交保险承诺书,觉得他是在无理取闹。听马良这么说,贺均急了,本来就结巴的他更是说不出话来。马良见他这个样子,突然大喝一声:说不出来,你就唱出来。

原来,贺均的结巴很奇怪,正常说话说不好,但要是唱歌的话,一点都不“卡”。果然,贺均眼前一亮,马上用《三大纪律八项注意》的曲调将自己要说的话唱了出来,一点都不结巴了。听贺均唱了半天,调解员算听明白了,他不想再追究过去的事,现在他主动离职,希望单位能给点补偿。

一开始,马良还是不同意。但调解员告诉他,单位没有缴纳相关保险违法在先,贺均写得承诺在法律上属于无效条款,如果真要对簿公堂,单位必输无疑。贺均也适时地唱了起来,意思是不想告单位,希望调解一下就行了。马良于是向单位领导进行了请示,最终同意进行调解。经过进一步调解,贺均拿到了满意的补偿款,双方在调解协议上签了字,握手言和。

(文中人物系化名)

火车站吸烟室,请把门关上



吸烟室的门一直开着 网友供图

快报讯(记者 聂聪)3月10日,有网友发帖称,南京站软席候车厅的吸烟室存在问题,“吸烟室大门不能关,车站工作人员说排风扇坏了,这样乘客吸烟,烟雾不是直接飘向大厅了吗?”

昨日下午,记者来到南京站,候车厅卫生间旁边的吸烟室大门开着,烟雾缭绕。一名带着小孩的妇女走上来,试图关上吸烟室的大门,但拨弄了一会大门后,无功而返。记者将此事反映给了当天的值班站长,该站长派人了解后告知记者,该吸烟室的排风扇确实没坏,只是功率较小,当有较多人抽烟时,才会打开吸烟室的门。南京火车站党委办一负责人表示,吸烟室虽然有排烟系统,由于人员流动大,依然会对附近形成污染,所以取消吸烟室是必然的趋势,目前南京站正研究此事。

停车场内旅游大巴电瓶被偷 收费的是骗子,找谁赔

3月6日晚8点多,一辆旅游大巴停到夫子庙白鹭宾馆停车场,从安徽来宁旅游的49位游客入住附近的都市客栈。第二天一早,人们发现,这辆大巴的电瓶被人偷了。“是都市客栈的工作人员带我们停在这的,车锁被撬,电瓶被偷,都市客栈应该赔偿。”负责接团的南京一旅行社负责人汪小姐说。

遭遇“假冒”收费员

事发当晚,司机和导游在酒店工作人员指引下将车停在了白鹭宾馆停车场。“有一个老头,穿着马甲,在停车场收费,”汪小姐说,“当时交了40元停车费,还开了发票。”之后,酒店前台还按惯例报销了停车费。

3月7日早上7点,司机和导游前去停车场开车时,却发现车锁被撬,两个电瓶被偷。警方拍照取证后表示,破案需要时间。都市客栈店长汪先生随即带旅行社汪小姐来到夫子庙管委会反映情况,以便得知被盗的可能原因。“管委会工作人员说,晚上8点以后,夫子庙片区的停车场根本没人收费,那个收费的是骗子,已经被抓了好几回了。”

“大巴电瓶没了,行程耽搁,”汪小

姐介绍,当时的游客情绪很激动,提出了每人赔偿100元的要求,汪小姐赶忙让司机先行购买电瓶进行安装。直到中午11点多,车辆才恢复使用。“为了缓和游客情绪,我们旅行社给游客的午餐加了菜,7日下午回到安徽后,当地旅行社又请所有游客吃了晚餐。”

2260元电瓶费用谁赔?

“酒店只要赔偿电瓶费用2260元,就不再计较其他费用。他们工作人员带我们把车停在那,并报销了停车费,出了问题就该他们负责。”汪小姐说找酒店多次协商,都遭到拒绝。“我们已经尽了应尽义务,安排停车场,报销停车费,收费的是骗子,我们也不清楚,这是治安问题,是管委会负责的,与我们无关。”酒店方面说。

汪小姐和汪先生均称,夫子庙管委会也不愿对此事负责。“管委会让我们自己晚上在那蹲守逮那个骗子,并说抓过好几次,关几天放出来,再继续骗,没办法,超过晚8点就不是他们的职责了,他们不负责。”汪小姐说,打算向法院起诉都市客栈,索要赔偿。

快报记者 张楚浩



经得起考验的好地板



全国质量奖

●中国驰名商标 ●全国质量奖 ●国家高新技术企业 ●中国500最具价值品牌

3月18日
 品质大检验
 抄底工厂行

50元 = 500元

即日起到3月17日, 预购50元抵用券
 18日当天成功下单可抵用500元辅料款
 50元抵用券可电话预订
 世友工作人员送券上门

全年保值
 抢购无忧

厂方承诺: 全年任一消费者在苏南区域内如发现比本次活动价低产品, 可获得10倍产品差价保值金

报名电话/

025-82266685 85062735

报名截止时间3月17日下午15:30

发车时间: 3月18日上午8:00

发出地点: 江东门万达广场(凭券上车)

凡参与本次活动并到现场的消费者, 每户可获赠世友地板专用踏尘垫一块

市内各大专卖店接受预约

红草美凯龙(卡子门店) 负一楼 电话: 82266685 红太阳家居(迈皋桥店) 三楼 电话: 85538086
 江东门金盛国际家居 负一楼 电话: 85062735 华东红太阳家居(桥北) 电话: 57033069